TpeTul TYp TUCTAHIMOHHOIO 3TAaNAa
V osmmnuaasl uMenn Jleonapaa Jidsiepa
Tpemuit myp cocmaenen Ha OCHO8E MaAmMepuanoé MyHUUUNAIbHOZ0 IMmana

onumnuaovl Kupoeckoit oonacmu. B ném ne mozym yuacmeosams yuacmuuku
MO OSTUMARUAODL.

He 3a0biBaiiTe yKa3pIBaTh HA NMEPBOM CTPaHHMLEe PA0OTHI CBOM PeruCTPalMOH-
HbIii HOMep, (haMuiInI0, NMsi, TOpPoj (cest0), MIKOJY H KJIACC, a TaK:kKe CO0JII0-
AaTh Apyrue npasuja opopmienusi u ornpasku pador! Ilepea ornpaskoii pa-
00Tbl mepeuntaiite 3T MpaBuiaa (MyHKTbl 7 U 10 IIpaBua AMCTAHIMOHHOTO
ITana, onmyoJJMKOBAaHHBIX Ha caiiTe Matol.ru) u mpoBepbTe, BCE JIM BbI BHINOJI-
HuJn. Bo BTOpom Type M3-3a pa3jim4yHbIX HAPYIIEHUH NMPaBHJ He ObLIO NMPH-
HsTO 60Jiee 10% npucaaHHBIX padoT.

1.Ilepen pacnpojaxeit J0oxKKa W BUJIKA CTOMJIM OJuMHaKoBo. Ha pac-
pojJake IIeHY JIOKKHM yMEHbIIN Ha 1 pyOsb, a neny Bujku — B 10
pa3. Moryio i CIy4yuThCs, YTO JIOKKAa Ha paclpoja)ke MpojaBaiach
JEIIEBJIE BUJIKU?

2. Haligute Bce Takue TpOiku yucea M, N, K, 94To Kaxkaoe U3 ypaBHe-
Huid Mx™+n = 0, x“+K = Ou kx*+m = O umeeT X0Ts OBl OHO PEIICHUE.

3.B 1001roay na Oarmaackom Oazape KOBEp-caMojiéT ctoms 1 nuHap.
3ateM B TeueHne 99 51eT OH KaXIbli roJl, KpOME OJTHOTO, JOpoKal Ha 1
JMHAp, a B OJIUH roj nojgopoxan B 3 paza. Mor iau B 1100roay Ttakoi
K€ KOBEP-CaMOJIET cTouTh 152 nunapa?

4, Touka D nexwut BHyTpu Tpeyroiabanka ABC. MoxxeT mu ciyduThbes,
4TO camasi KopoTkasi ctopoHa TpeyrojbHuka BCD paBna 1, camas ko-
potkasi cropoHa TpeyroibHuka ACD paBHa 2, a camasi KOpOTKasi CTO-
pona Tpeyrojgbauka ABD paBna 37?

5. lllectuznaunoe unciio N coBmamaeT ¢ KaXkKIbIM U3 IATHU HMIECTU3HAY-
HbeIx yuceln A, B, C, D, E B Tpéx paspsaax. JlokaxuTe, 4TO CPeau YHCe
A, B, C, D, E naiigytcs nBa, COBIaaroIye Mo KpaHel Mepe B ABYX
paspsiax.



